

Stefania Caterina i Tomislav Vlašić

Napredovati u punini

5.dio-„Bezgrešnost i cjelovitost života“

(tekst iz video zapisa od 15.travnja 2012)

Stefania Caterina (S.C): Dobar dan, dragi slušatelji. Nastavljamo naš razgovor i, danas govorimo o jednoj jako važnoj temi, a to je bezgrešnost i cjelovitost života. To je jedna temeljna tema za naš duhovni život i plod je našeg prikazanja Bogu. **Ako mi prikazujemo naš život Bogu i dajemo mu naš DA, dolazi nam kao dar bezgrešnost i cjelovitost života, a to je prvi korak prema novom stvorenju.**

Tomislav Vlašić (T. V): Jedino stvorenje koje je bezgrešno i cjelovito je **Blažena Djevica Marija**. Ona je dušom i tijelom uznesena na nebesa. Ona je model i cilj Crkvi, narodu Božjem. Mi ne kažemo da smo mi bezgrešni. Rekli smo na početku ovih tema, da mi putujemo u punini prema punini. U nama samima postoji punina kao jezgra, kao klica a pozvani smo da dođemo do novog stvorenja do punine onoga što je Isus Krist obećao svima nama.Ovu temu ne možemo izreći u jednoj riječi. Pokušat ćemo je gledati s raznih točaka.

Prije svega čovjek je stvoren bezgrešan, cjelovit. Bog ne stvara ništa oštećeno. Bog ne ruši ništa. Bog stvara sve cjelovito i sve vraća u cjelovitost. Tako da možemo vidjeti nakon istočnog grijeha, sve pokušaje s Božje strane, da se vrati čovjek u svoju cjelovitost. Dolaskom Isusa Krista, nama svima ljudima je ponuđena ova cjelovitost, punina života. Dakle, ako govorimo što je taj stav bezgrešnosti pred Bogom, možemo reći naprije da je to; **biti osobe dobre volje**. Evanđelje je došlo najprije osobama dobre volje. Ali ova dobra volja treba biti i u onima koji se zovu kršćani i koji su primili krštenje. Sa krštenjem mi smo dobili dar bezgrešnosti, ali nije dovoljno da se krstimo. Krštenje je jedan početak, jedan kapital koji Bog daje čovjeku, ali čovjek treba to razvijati kroz cijeli život, da uđe u puninu Kristova života.

Govoreći o ovoj temi Sv. Pavao u poslanici Efežanima govori o bezgrešnosti. Razni su pojmovi koje on ističe. U prvom poglavlju govori da smo predviđeni za bezgrešnost, da budemo osobe bez mane pred licem Božjim. U petom poglavlju govori da smo sveti, da smo pozvani živjeti u svjetlosti, iznutra cjeloviti, bez ikakve sumnjive riječi koja nas stavlja u pometnju. Svaki naš izričaj trebao bi biti cjelovit, trebao bi biti bezgrešan. Zanimljivo je četvrto poglavlje, gdje sv. Pavao govori o svakom od nas u odnosu prema Mističnom Tijelu Kristovu, prema Crkvi. Mi smo integrirani u Mistično Tijelo Kristovo, u Crkvu, po bezgrešnosti, po unutarnjoj

<http://premanovomstvaranju.org>

čistoći. Zato sv. Pavao u tom poglavlju posebno govori o duhovnoj zrelosti, o savršenosti, koju možemo postići samo u zajedništvu jedni s drugima u Bogu. To su sve teme koje svatko od nas osobno ili u jezgrama, u grupama, u zajednicama može produbiti i razumjeti duboko značenje. **Bezgrešnost je dar Božji, milost, a dariva se onima koji ga žele imati i živjeti.** Kao što sam napomenuo, jedina osoba koja je od začeca bezgrešna i novo stvorenje u punini je Blažena Djevica Marija. Ona nam je data kao Majka, da bi svatko od nas preko njezina Bezgrešnog Srca mogao dobiti ovu milost, rasti u ovoj milosti do potpunog ostvarenja. Ona je potpuno sjedinjena s Isusom Kristom i u patnji i u slavi, tako da nam može pomoći da preko nje kao jedinog stvorenja koje je u Bogu, mi možemo ući potpuno u bezgrešnost, u puninu života.

S.C: Sada možemo malo proširiti naše vidike i vidjeti što se događa na planetima vjernima Bogu, gdje ljudi nisu počinili istočni grijeh. Oni su sačuvali u sebi neke moći duše koje su im potrebne za njihovo djelovanje i izvršenje poslanja. Često puta sam razgovarala s braćom i sestrama s tih planeta. Oni su mi uvijek govorili da imaju te moći i da su plod prikazanja života. Oni su se potpuno darovali Bogu i poradi toga oni imaju čiste poticaje od Duha Svetoga; čim dobiju te poticaje od Duha, oni odmah djeluju kako Bog želi. Kod nas je puno drugačije, jer nismo potpuno čisti, bezgrešni, nismo cjeloviti. I što se onda događa? Događa se da mi počnemo diskutirati s Bogom, i važemo je li to dobro ili ne, je li to nama odgovara ili ne i često puta ostajemo neodlučni. To stvara u nama prazninu, neodlučnost. Braća i sestre vjerni Bogu nisu takvi. Oni tvrde da je prikazanje života centralna točka u duhovnom životu i bez toga ne možemo ući u pravi odnos s Bogom.

T.V: Gledajmo na primjeru Blažene Djevice Marije. Kao što sam rekao ona je model i cilj; tamo gdje je ona stigla i cijeli Božji narod treba stići u duši i u tijelu. Ona je začeta bezgrešna. To je čisti dar. Za nas je trenutak začeca čovjeka, jedna tajna. Naša pamet nije sposobna prodrijeti u tu tajnu. O tome smo vam govorili i posebno smo naglasili da je to odlučujući trenutak za čovjeka. Čovjek se nalazi u tom trenutku pred licem Božjim. Bog mu otkriva njegov identitet i njegovo poslanje. Čovjek se tada odlučuje za Boga, ali u isto vrijeme i Sotona nudi čovjeku, ono što Sotona može ponuditi. U našim iskustvima koja se odnose na Mariju, doživjeli smo jedan dio, da se Ona odlučila potpuno za Boga; nije ostavila ni jedan mali trag neodlučnosti. Sv. Mihael nam je pojasnio da je **Marija u trenutku začeca bila napastovana od Sotone, ali jednim pogledom duše poslala ga je u pakao.** To znači da je cijeli njezin život bio jedno sudjelovanje u milosti, jedan potpuni odgovor. Dakle, da bismo ušli u bezgrešnost, da bismo razvili u sebi ovaj dar do punine, potrebno je naše potpuno sudjelovanje. Vrhunac Marijina sudjelovanja jest u Isusovom Vazmenom prolasku. Marija je bila podno križa potpuno sjedinjena s Isusom i skupa s Njime je ušla u slavu. Kako znamo i vjerujemo ona je jedino novo stvorenje koje je potpuno ušlo u Boga.

Svaka kušnja, progonstvo, poteškoća u kojoj mi ostajemo potpuno vjerni Bogu, u nama razvija ovu milost. Poteškoća je za nas jedna prilika u kojoj nam Bog daje milost da ojača u nama bezgrešnost i vjernost Bogu. To su živjeli apostoli. Oni su prošli kroz Vazmeno otajstvo s Isusom. Ovih vazmenih dana, čuli smo propovjed Sv. Petra, Ivana, skupa s ostalim apostolima. Oni nisu navješćali sebe, nisu bili neki zanesenjaci, jednostavno su izrekli uskrsli život u sebi, Uskrslog Krista koji je u njima i preko njih djelovao. To su sve za nas primjeri za Vazmeni prolazak.

Ako smo spremni prolaziti kroz svaku kušnju, ostajući vjerni Bogu, to u nama rađa milost. Bog u svakoj kušnji daje posebne milosti da svatko može biti sve više uzdignut u zajedništvo s Bogom.

S.C: Marijina je duša bila čista, jaka, ispunjena svim Božjim darovima. Ona je u sebi imala potpuno razvijene sve moći duše. Braća i sestre vjerni Bogu imaju te moći, kao što sam maloprije rekla. Oni ih koriste da mogu utjecati na stvarnost, da mogu upravljati stvorenjima, i uzdržavati planet u ime Božje. **Ali Marija, iako je imala razvijene sve moći duše, nikada se njima nije služila. Ona je bila potpuno ponizna; nije se htjela uzdizati iznad drugih.** To je stvarno nešto posebno! Braća i sestre vjerni Bogu su nam potvrdili da je ona bila jedina osoba na Zemlji koja je imala te moći cjelovite. Nitko od nas to nema u sebi, radi toga jer smo grešnici, zbog čega mi nemamo čist odnos s Bogom, i te moći koje su u nama kao malo sjeme, ne mogu se razvijati, jer bi to bilo opasno za čovječanstvo. Osobe bi se služile s njima za njihove sebične interese.

T.V: Postavljamo pitanje: ako je Marija imala razvijene sve sposobnosti duše, zašto ih nije upotrebljavala? Zar nije u njezinoj duši bila praznina? Gdje je jakost njezine duše? Jakost njezine duše je u čistoj vjeri, čistoj nadi, čistoj ljubavi. To je korijen svake osobe. Isus je bio potpuno predan Ocu kroz Vazmeno otajstvo, uronio je u smrt i izronio kao pobjednik, tako svaka duša koja ostaje vjerna Bogu u čistoj vjeri, u čistoj nadi, čistoj ljubavi, nosi cjelovit život u sebi i izrasta u cjelovit život. Posebni darovi koje osobe mogu imati, oni su u isto vrijeme opasnost, ako osoba nije cjelovita. U Bogu, ako su osobe potpune u vjeri, u nadi, u ljubavi, oni znaju da Bog upravlja njihovim životom, prepuštaju se Bogu. Bog vodi sve njihove korake kao što vidimo u Isusovu životu. Ništa se u Njegovu životu nije dogodilo slučajno. Ni smrt nije bila slučajna, nego On je u pravom trenutku ispunio volju Očevu za spasenje cijelog čovječanstva.

Važno je napomenuti za nas koji smo na Zemlji, da smo mi izgubili memoriju, sjećanje. Mi smo ušli u zaborav. Dobro je da malo promotrimo što se događa s ljudima koji su ostali vjerni Bogu.

S.C: Sveti Rafael Arkandeo nam je tumačio da čovječanstvo na Zemlji nema jasnoće o prošlosti. Do sada, vi znate, da nemamo sigurnost kada se pojavio prvi čovjek na Zemlji, gdje je živio, kako je živio. To dolazi kao plod naše povijesti, koja je povijest grijeha. Mi nismo u skladu s voljom Božjom, nismo cjelovite osobe, izgubili smo

neke moći duše i nemamo memoriju o prošlosti. Ne znamo ni sada kakva je stvarnost oko nas i ne možemo imati pogled na budućnost. Čovječanstva vjerna Bogu znaju povijest čovječanstva i što se događalo, čuvaju iskustva otaca i imaju tako čist pogled na stvarnost u kojoj žive. Isto tako imaju pogled prema budućnosti. Oni znaju da je budućnost put prema novom stvorenju.

T.V: Možete primjetiti, da su ti ljudi vjerni Bogu jako slični anđelima u njihovu odnosu prema Bogu. Anđeli gledaju i čine ono što vide u Bogu. **Ovi ljudi imaju tako čist odnos prema Duhu Svetom, da čim dođe poticaj Duha Svetoga, znaju što treba činiti i dobiju snagu da to čine. Čovjek na Zemlji, to stavi sve u svoje okvire, u svoje ideje, u svoja razmišljanja, u svoje interese i on ostaje polovičan.** Zato kod ljudi na Zemlji ove moći duše ne mogu doći do izražaja, Bog to ne dopušta. Jer kada čovjek sebičan, želi imati ove moći duše, on će to iskoristiti za novac, za prestiž, za prepotentnost, za ratove. Iz tog razloga trebamo razumjeti što se događa u duhovnom životu, u mističnom životu. Zašto su bili toliki ratovi između osoba koje vjeruju u istog Boga, u Isusa Krista, u ime nadahnuća, u ime karizmi? U današnje vrijeme ponekad i neki kršćani, koji imaju neke izvanredne darove dođu na granicu ezoterizma, tako da stvore pometnju u dušama i među dušama. Za nas je jedini prolazak preko Bezgrešnog Srca Marijina. U Bezgrešnom Srcu Marijinu oni koji stvarno žele biti Isusovi, bit će vođeni od Duha pod zaštitom Marije. I kao što je Isus u porukama, (tko je pratio ove poruke na video zapisu), rekao da će doći vrijeme u kojem nas nitko ne može štiti, *osim moje Bezgrešne Majke.*

S.C: Svi mi vidimo što se događa danas na Zemlji, koliko zla ima i koliko je potrebno da osobe budu čiste, cjelovite. To je način da možemo razlikovati dobro od zla. Bog ne traži od nas velika djela ili nešto izvanredno. Od nas Bog traži da mi dajemo naš DA Njemu i da počnemo biti osobe čiste, osobe koje znaju što će činiti, koje stoje na vlastitim nogama, cjelovite, tako da preko nas Bog može sve stvarati novo. Mislim da je jako važno da to razumijemo i da tako djelujemo. Trebamo mijenjati sebe što je najveće djelo koje možemo činiti za Boga.

T.V: Ja bih pokazao ovdje dva koraka koja su jako važna za svakoga onoga koji želi ići ovim putem i ući u dar bezgrešnosti.

Prvi je korak; da se oslobodimo cjelokupnog tereta u našoj nutrini. Kad sam bio u Međugorju u molitvenoj grupi, Gospa nas je poučavala kako ući u molitvu. Treba predati Bogu, s potpunom vjerom, s potpunim pouzdanjem i ljubavlju, svaku slabost, svaki grijeh, svako opterećenje. To nas vodi do jedne unutarnje slobode da možemo čuti poticaje Duha Svetoga i ispravno ih razumjeti. Skinimo sa sebe terete. Teret je mržnja, teške uspomene, teret je nositi ovetu, biti uvijek u konfuziji, u nekoj napetosti, teret je biti u sukobu s drugima. Možete razumjeti da je ovo teret svakom čovjeku koji ne može biti miran preko dana, ni u noći kad ga noćne more guše. Pogotovo ne može biti kršćanin koji prašta, koji daje radost, koji razumije. Kršćanin bi uvijek trebao nositi Božji mir i ljubav da ih može komunicirati drugima.

<http://premanovomstvaranju.org>

Drugi je korak u nama, nakon što se potpuno predamo Bogu, zaboraviti na sebe te živjeti za Isusa. To je životna pozitivnost; u svakoj kušnji mi postajemo pobjednici. Jednostavno Duh Sveti u nama djeluje i preko našeg duha zahvaća cijelu našu osobu, tako da postajemo zrele osobe. Tada smo osobe koje su sposobne suočiti se sa smrću, sa izazovima, ostajući u Bogu potpuno cjeloviti. Preko takvih osoba Bog djeluje **kao što je djelovao preko apostola, kao što djeluje preko svih svetih u svim vremenima.**

U duhovnom životu, posebno u nekim pokretima, poznata je tema liječenje čovjekovih korijena. Evanđelje, spominje novu generaciju. **To je novo čovječanstvo koje će biti ukorjenjeno u Srcu Bezgrešne Majke, tamo će imati svoje korijene.** U Srcu Bezgrešne Majke, mi ćemo biti nova generacija, izrasti ćemo u novo stvorenje; skupa s njome i sa svom braćom i sestrama koja su u Mističnom tijelu Kristovu doseći ćemo puninu. O ovoj temi govorit ćemo idući put i produbit ćemo je.

S.C: Hvala lijepa.

T.V: Ja vam želim isto tako danas napomenuti, baš danas kad vam govorimo ovo, mi slavimo Milosrdnu Ljubav Božju. Milosrdna ljubav Božja je milosrđe koje se prelijeva preko svih naših granica, preko svih naših grijeha, preko svih naših nedostataka. Dakle, može zahvatiti cijelo naše biće, ali vi razumijte da se svatko od nas može otvoriti za tu milost; u potpunosti, djelomično, ili se potpuno zatvoriti. **U ovo Vazmeno vrijeme ja vam želim napomenuti; uđite u ovaj stav bezgrešnosti da vas ovo milosrđe Božje ispunjava dan i noć, i vi ćete iskusiti uskrsnuće u vašim dušama.** Sretno vam ovo Vazmeno vrijeme.